
                                                                    ПРОТОКОЛ № 6 

ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ЧОРТКІВСЬКОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО 

КОЛЕДЖУ 

 

02.04.2026 р.                                                                                       м. Чортків 

 

ПРИСУТНІ: 15 членів СР 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: Станіслав ВЛАСЮК  

СЕКРЕТАР: Анастасія КОЗАК 

ВІДСУТНІ: 0  

ФОРМАТ: змішаний 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Проведення благодійної акції «Великодній кошик» та участь студентів у 

волонтерських ініціативах громади та співпраця з «Домом милосердя». 

2. Підготовка до участі студентів у науково-практичних конференціях та 

навчально-дослідницьких заходах.  

3. Проведення інформаційних бесід щодо пожежної безпеки та цивільного захисту. 

4. Участь студентської ради в організації та проведенні виховних заходів. 

5. Різне. 

1. Проведення благодійної акції «Великодній кошик» та участь студентів у 

волонтерських ініціативах громади та співпраця з «Домом милосердя». 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив про підготовку 

до проведення благодійної акції «Великодній кошик». Він зазначив, що акція 

проводиться за підтримки студентської профспілки та спрямована на надання 

продуктових наборів до великоднього столу дітям-сиротам, дітям, позбавленим 

батьківського піклування, а також студентам, чиї батьки загинули, померли, зникли 

безвісти або перебувають у полоні внаслідок російсько-української війни. Голова 

студентської ради закликав членів студентського самоврядування долучитися до 

організації акції та її проведення. 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Хоменко, голова волонтерського та соціального сектору, яка ознайомила з 

порядком проведення акції та запропонувала забезпечити інформаційну підтримку 

під час вручення великодніх продуктових наборів студентам визначених пільгових 

категорій, а також організувати великодні вітання для підопічних «Дому 

милосердя». 

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучитися до проведення благодійної акції «Великодній кошик». 

2. Волонтерському та соціальному сектору сприяти організації вручення 

продуктових наборів студентам пільгових категорій та підготувати великодні 

привітання для підопічних «Дому милосердя». 

3. Інформаційному сектору долучитися до інформаційного супроводу 

благодійної акції на офіційному сайті коледжу та в соціальних мережах. 

2. Підготовка до участі студентів у науково-практичних конференціях та 

навчально-дослідницьких заходах.  



СЛУХАЛИ: Д. Мазепіну, голову навчально-наукового сектору, яка повідомила про 

підготовку до проведення щорічної звітної студентської навчально-дослідницької 

конференції коледжу та участі студентів у науково-практичних конференціях різних 

рівнів. Вона зазначила, що на квітень 2026 року заплановано участь студентів 

коледжу в XI Міжнародній науково-практичній конференції студентів та молодих 

учених «Вектори діяльності студентського самоврядування в системі вищої освіти», 

а також триває підготовка студентів до участі в ІІ Регіональній науково-практичній 

конференції «Сучасний освітній простір: актуальні питання теорії та практики», яка 

відбудеться у травні. 

ВИСТУПИЛИ: 

С. Власюк, голова студентської ради, підтримав ініціативу щодо активної участі 

студентів у наукових заходах та наголосив на важливості представлення досвіду 

студентського самоврядування й наукових здобутків коледжу. 

М. М. Пужай, заступник директора з гуманітарної освіти та виховання, 

рекомендувала залучити до участі в конференціях студентів, які активно займаються 

науковою роботою, та забезпечити належну підготовку доповідей і презентацій. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучитись до організації щорічної звітної студентської навчально-

дослідницької конференції відповідно до плану роботи коледжу. 

2. Сприяти забезпеченню підготовки студентів до участі в XI Міжнародній 

науково-практичній конференції студентів та молодих учених «Вектори 

діяльності студентського самоврядування в системі вищої освіти». 

3. Сприяти підготовці студентів до участі в ІІ Регіональній науково-практичній 

конференції «Сучасний освітній простір: актуальні питання теорії та 

практики». 

4. Навчально-науковому сектору спільно зі старостатом забезпечити 

організаційний супровід участі студентів у конференціях. 
 

3. Проведення інформаційних бесід щодо пожежної безпеки та цивільного 

захисту. 

СЛУХАЛИ: А. Кришовську, голову сектору дисципліни та порядку, яка 

повідомила про необхідність проведення серед студентів інформаційних бесід щодо 

дотримання правил пожежної безпеки та цивільного захисту. Вона наголосила на 

важливості знання алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, сигналу 

«Повітряна тривога», пожежі та інших небезпечних випадків. Окрему увагу 

звернула на випадки недотримання окремими мешканцями гуртожитку вимог 

безпеки під час повітряної тривоги у нічний час та необхідність посилення 

відповідальності за виконання встановлених правил. 

УХВАЛИЛИ: 
1. Провести інформаційні бесіди зі студентами щодо пожежної безпеки та 

цивільного захисту. 

2. Сектору дисципліни та порядку спільно з інформаційним сектором 

підготувати та поширити серед студентів інформаційні пам'ятки з правил 

безпечної поведінки. 

3. Посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед мешканців гуртожитку 

щодо обов'язкового виконання вимог цивільного захисту під час повітряної 

тривоги, особливо у нічний час. 



4. Сектору дисципліни та порядку здійснювати моніторинг дотримання 

мешканцями гуртожитку вимог щодо перебування в укритті під час повітряної 

тривоги та інформувати адміністрацію коледжу про виявлені порушення. 

 

4. Участь студентської ради в організації та проведенні виховних заходів. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив про підготовку 

до виховних заходів, присвячених 40-м роковинам Чорнобильської катастрофи, та 

Травневих піснеспівів. Він наголосив на важливості проведення пам'ятних заходів, 

спрямованих на вшанування подвигу ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС, а 

також належної підготовки творчих колективів до традиційних Травневих 

піснеспівів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Баранович, голова культурно-масового сектору, представила план підготовки до 

Травневих піснеспівів, запропонувала розпочати репетиції творчих номерів 

академічних груп. 

К. Михайлюк, голова інформаційного сектору, повідомила про підготовку 

тематичних інформаційних матеріалів до 40-х роковин Чорнобильської катастрофи, 

а також про забезпечення інформаційного супроводу пам'ятних і мистецьких 

заходів. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучитися до підготовки та проведення заходів із нагоди 40-х роковин 

Чорнобильської катастрофи. 

2. Культурно-масовому сектору долучитись до підготовки творчих номерів  

Травневих піснеспівів. 

3. Інформаційному сектору забезпечити підготовку тематичних матеріалів та 

висвітлення заходів на офіційному сайті коледжу й у соціальних мережах. 

 

 5. Різне. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який запропонував 

організувати великодні привітання для студентів, викладачів та працівників 

коледжу.  

ВИСТУПИЛИ: 

К. Михайлюк, голова інформаційного сектору, повідомила про готовність 

підготувати великодні вітальні листівки, тематичні пости для соціальних мереж. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Організувати привітання студентів, викладачів та працівників коледжу зі 

світлим святом Великодня. 

2. Інформаційному сектору підготувати святкові вітальні матеріали та 

забезпечити їх розміщення  у Viber-групах академічних груп та працівників 

коледжу. 

 

 

 

ГОЛОВА:                                          Станіслав ВЛАСЮК  
 

 

СЕКРЕТАР:                                       Анастасія КОЗАК 

 
 


